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آیین گرامیداشت چهاردهمین سالگرد شهادت سرلشکر شهید 
حسن طهرانی ‌مقدم، پدر صنعت موشکی ایران با حضور دکتر 
محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی در حرم مطهر 

رضوی برگزار شد.
ــود که خبر  به گزارش آستان‌نیوز، ششم آبان سال ۱۳۹۰ ب
شهادت سردار حسن طهرانی‌ مقدم، پدر صنعت موشکی 
ایران در خبرگزاری‌ها درج شد و موجی از اندوه در دل مردم 
انقلابی و شهیدپرور ایران را به دنبال داشت و شب گذشته، با 
گذشت 14سال از آن روز مراسم بزرگداشت این شهید سرافراز 
با حضور خانواده، همرزمان و علاقه‌مندان به سیره شهدا در مرکز 
همایش‌های آستان قدس رضوی برگزار شد.این مراسم هم مانند 
بسیاری از مراسم‌ بزرگداشت شهدا، معطر به یاد و نام بزرگمردانی 
بود که پرورش یافته مکتب حسینی بودند و در راه دفاع از دین و 
دفاع از مام وطن جان شیرین خود را فدا کردند و اکنون در قهقهه 
مستانه‌شان و در شادی وصلشان »عند ربهم یرزقون« شدند و 
دلدادگان مکتب ایثار و شهادت آمده‌اند تا بار دیگر پای مکتب این 
شهیدان درس آزادگی بیاموزند.فضای نورانی محفل به تصویر 
فرماندهان شهید جنگ 12روزه و تنی چند از دیگر شهدای والامقام 
مزین است و حاضران در این مراسم که بیشتر جوانان انقلابی 
هستند آمده‌اند بگویند که علَم شهیدان بر زمین نیفتاده است 
و آن‌ها راه این شهدای والامقام را ادامه خواهند داد و حتی قوی‌تر 
از گذشته به سمت قله‌های فتح و پیروزی حرکت خواهند کرد.
مراسم پس از قرائت آیاتی از کلام‌الله مجید با پخش سرود ملی 
آغاز می‌شود و همه به احترام پرچم سه‌رنگ و پرافتخار میهن از جا 
برمی‌خیزند و سرود ملی را با عشق به وطن و با عشق به شهدای به 
خون خفته وطن زمزمه می‌کنند.دکتر محمدباقر قالیباف در این 
مراسم ضمن گرامیداشت یاد و خاطره سرلشکر شهید حسن 
طهرانی‌ مقدم، پدر علم موشکی ایران، گفت: مجالس شهدا 
مجالس ذکر است و به ما تذکر می‌دهد در پیچ و خم سختی‌های 

زندگی از فلسفه خلقت و هدف آفرینش غافل نشویم.

ایجاد اعتماد ملی، مهم‌ترین دستاورد شهید طهرانی‌مقدم■
وی با اشاره به دستاوردهای علمی شهید طهرانی‌مقدم اظهار 
کرد: دستاوردهای این شهید بزرگوار تنها در حوزه فناوری‌های 
نظامی خلاصه نمی‌شود و مهم‌تر از ساخت موشک، ساختن 
اعتماد ملی بود که این شهید والامقام آن را نهادینه کرد.
رئیس مجلس شورای اسلامی افزود: شهید طهرانی‌مقدم 
با مجاهدت‌ خستگی‌ناپذیر خود نشان داد با ایمان، تلاش و 

توکل به خدا می‌توان سخت‌ترین کارها را انجام داد. او نه ‌تنها 
اقتدار دفاعی کشور را بیمه کرد، بلکه سبب نهادینه شدن 
روحیه خودباوری و استقلال علمی در جامعه نیز شد.وی با 
اشاره به تحول‌آفرینی شهدای هسته‌ای و علمی کشور ابراز 
کرد: همان ‌گونه که شهید طهرانی‌مقدم در حوزه هوافضا 
بنیان‌گذار اقتدار شد، شهدای هسته‌ای نیز استقلال علمی 
را به‌عنوان یک ارزش بنیادین در دل دانشگاه‌ها کاشتند و این 

سرمایه‌ عظیم از بین ‌رفتنی نیست.

خانواده شهدا شریک در اجر و پاداش شهید هستند■
دکتر قالیباف همچنین با اشاره به حضور ارزشمند خانواده‌های 
معظم شهدا در این مراسم نورانی بیان کرد: رهبر معظم انقلاب 
همواره تأکید دارند که خانواده شهید، شریک در اجر و ثواب 
شهادت است؛ چراکه همان ‌گونه که رزمندگان در میدان جنگ ایثار 
می‌کردند، خانواده‌های آنان نیز با صبر و پایداری در پشت جبهه 
نقش‌آفرینی می‌کردند.وی ادامه داد: اگر شهدا در راه دفاع از اسلام 

خون دادند، همسران شهدا نیز خون‌دل خوردند و در سخت‌ترین 
شرایط جنگ، لحظه‌ای در ایمان و اراده استوار آن‌ها خللی 
ایجاد نشد و جهاد شهدا و جهاد خانواده‌هایشان دو روی یک 
حقیقت‌اند که از ایمان، اخلاص و پایبندی به مکتب امام راحل)ره( 
برخاسته است.رئیس مجلس شورای اسلامی خاطرنشان کرد: 
شهید طهرانی‌مقدم در تمامی عرصه‌ها عقلانیت، عدالت و 
معنویت را سرلوحه کار خود قرار داده بود و با ایمانی استوار تحولی 

بنیادین در عرصه هوافضا و فناوری نظامی در کشور ایجاد کرد.

آسیب‌های دور شدن از فرهنگ جهاد و شهادت■
وی با بیان اینکه بسیاری از مشکلات امروز کشور ریشه 
در دور شدن از فرهنگ جهاد و شهادت دارد، عنوان 
کرد: فرهنگ جهاد و شهادت تنها مختص میدان جنگ 
نیست و در عرصه‌ سیاست، فرهنگ، اقتصاد و... نیز این 
فرهنگ می‌تواند عاملی برای پیشرفت جامعه باشد.دکتر 
قالیباف اظهار کرد: ما همان ‌گونه که در عرصه هوافضا 

جزو معدود قدرت‌های جهان هستیم، در اقتصاد نیز 
می‌توانیم با مردمی‌سازی و تکیه بر همان روحیه‌ای که شهید 
طهرانی‌مقدم و همرزمانش داشتند، به قله‌های استقلال و 
پیشرفت دست پیدا کنیم.دکتر قالیباف افزود: امروز دشمن 
با جنگ ادراکی و شناختی به دنبال ایجاد ناامیدی در ذهن 
مردم است. در چنین شرایطی نیز صبر، مقاومت و پایداری 
همان نقش ضدحمله را ایفا می‌کند و می‌تواند قدرت ملی را 

حفظ و تقویت کند.

در جنگ 12روزه تلاش‌های شهید طهرانی‌مقدم به بار نشست■
در این مراسم حمیدرضا مقدم‌فر، مشاور فرمانده کل سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامی گفت: نعمتی که خداوند به شهید 
طهرانی‌مقدم داده بود به خاطر ایمان و اخلاص این شهید بزرگوار 
بود و ایشان با تلاش شبانه‌روزی خود توانست کشور را از نظر 
تسلیحات موشکی به جایگاه بالایی برساند.وی تصریح کرد: در 
جنگ 12روزه با تجهیزات موشکی که شهید طهرانی‌مقدم برای ما 

ایجاد کرده بود توانستیم در برابر تجاوزگری دشمن بایستیم و از 
خاک وطن دفاع کنیم و توان موشکی ما در این برهه حساس همه 
دنیا را حیرت‌زده کرد.مشاور فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی افزود: در جنگ 12روزه تلاش‌های شهید طهرانی‌مقدم 
به بار نشست و استفاده از تجهیزاتی که با کار جهادی این شهید 

والامقام بدست آمده‌ بود موجب آبروی جهان اسلام شد.

هدف شهید طهرانی‌مقدم تربیت نسلی جهادگر بود■
زینب طهرانی‌مقدم دختر شهید طهرانی‌مقدم نیز در این 
مراسم برگ‌هایی از کتاب زندگی پرافتخار و سراسر تلاش پدر 
بزرگوارش را ورق زد و درباره او گفت: شهید طهرانی‌مقدم مرد 
خدا بود و همیشه با دست خالی به آستان عبودیت و بندگی 
قدم می‌گذاشت و همواره مدح اهل بیت)ع( را بر زبان داشت.وی 
افزود: شهید طهرانی‌مقدم همواره از همسران و فرزندان شهدا 
به بزرگی یاد می‌کرد و برای آن‌ها احترام بسیار زیادی قائل بود و 
می‌گفت هدف من موشک‌سازی نیست بلکه من می‌خواهم 
کار جهادی را نهادینه کنم.این دختر شهید بیان کرد: هدف 
شهید طهرانی‌مقدم تربیت نسلی جهادگر بود و در جریان جنگ 
تحمیلی 12روزه دیدیم که جوانان دهه هشتادی با همان صلابت 
شهید طهرانی‌مقدم و دیگر شهدا وارد میدان شدند و حضور 
سبز آن‌ها نشان داد تلاش شهید طهرانی‌مقدم برای تربیت 
نسلی جهادگر به ثمر نشسته است.وی خطاب به فرزندان 
معظم شهدا که در این مراسم حضور داشتند، گفت: بی‌شک 
آرزوی همه ما ملحق شدن به پدران شهیدمان است و خداوند 
َّبعََتهْمُْ  َّذیِنَ آمنَوُا وَ ات در آیه 21 سوره طور وعده داده است: »واَل
َّتهَمُْ...« کسانى که ایمان آوردند  َّتهُمُْ بإِیِمان ألَحْقَنْا بهِمِْ ذرُِّی ذرُِّی
و فرزندانشان به پیروى از آنان ایمان اختیار کردند، فرزندانشان را 
)در بهشت( به آنان ملحق مى‌کنیم؛ بنابراین ما زمانی می‌توانیم 
به پدران شهید خود ملحق شویم که ایمان داشته باشیم.زینب 
طهرانی‌مقدم ادامه داد: تک‌تک ما فرزندان و دوستداران شهدا 
باید خود را از درون قوی کنیم؛ چرا که این قوت درون ما می‌تواند 
سبب سازندگی اجتماع شود. هم و غم همه شهدا فقط یک 
کلمه بود آن هم استواری در دفاع از ولایت بود و اگر ما قوی باشیم 
می‌توانیم به خوبی از جایگاه ولایت دفاع کنیم.گفتنی است 
شعرخوانی توسط شاعر آیینی و حماسه‌سرا، مدیحه‌سرایی 
ستایشگر اهل بیت)ع( حاج احمد واعظی و تجلیل از خانم 
معصومه سپهری نویسنده کتاب »مرد ابدی« با موضوع زندگی 

شهید حسن طهرانی‌مقدم از دیگر برنامه‌های این مراسم بود.

رئیس مجلس شورای اسلامی در آیین گرامیداشت سالگرد شهادت شهید طهرانی ‌مقدم در حرم مطهر رضوی:

جهاد علمی شهید طهرانی‌ مقدم الگویی برای عبور از جنگ شناختی امروز است

I 10793 شماره I سال سی و هشتم I 2025 15 نوامبر I 1447 24 جمادی الاول I 1404 شنبه 24 آبان I

آگهی تاریخ  24 /08/ 1404      صفحه2 رواق
آگهی موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی 

وساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140360308324001103 مورخه 1404/10/16 هیات 2 موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک منطقه 
2 بیرجند تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای:حسن آرامجو فرزند غلامحسین به شماره ملی 
0650427343 و شناسنامه 832 صادره از خوسف در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 8920/83 متر مربع پلاک 1162 فرعی از 222-اصلی واقع در مزرعه تقاب بخش 3 بیرجند 

خریداری از مالک رسمی آقای:حسن جودی محرز گردیده است .
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ،ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد 

.   آ-140413225
تاریخ انتشار نوبت اول :  1404/08/24                   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/09

محمد حسین مصلحی - رئیس ثبت اسناد واملاک 

آگهی فقدان سند مالکیت
نظر به اینکه آقای سید محمد امین زاده به استناد دو برگ استشهادیه گواهی شده منضم به تقاضای 
کتبی به شماره 5541/1404/11 - 20/07/1404 جهت دریافت سند مالکیت المثنی نوبت اول به این 
اداره مراجعه کرده و مدعی است سند مالکیت ششدانگ پلاک 960 فرعی مجزی شده از 708 فرعی از 
117 اصلی واقع در بخش یک گناباد که بعلت سهل انگاری مفقود گردیده است با بررسی دفتر املاک 
معلوم شد سند مالکیت ذیل دفتر 108 صفحه 332 بنام سید محمد امین زاده صادر و تسلیم گردیده 
است و سابقه ای از رهن و بازداشت مشاهده نگردید دفتر املاک بیش از این حکایتی ندارد لذا به 
استناد ماده 120 آئین نامه اصلاحی قانون ثبت مراتب یک نوبت آگهی و متذکر می گردد هر کس 
نسبت به ملک مورد آگهی معامله انجام داده و یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود باشد بایستی 
ظرف ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض کتبی خود را به پیوست اصل سند مالکیت یا سند 
معامله رسمی به این اداره تسلیم نماید بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر یا 
وصول اعتراض بدون ارائه سند مالکیت یا سند معامله رسمی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی و 
تسلیم آن به متقاضی اقدام خواهد شد .       تاریخ انتشار : ١٤٠٤،٨،٢٤                            آ-140413250

سید ضیاء الدین مهدوی شهری - رئیس ثبت اسناد و املاک گناباد

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب 1390.09.20 و برابر رای شماره 140460306008008443 مورخ 1404.07.07 هیات تعیین 
تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلا 
معارض متقاضی آقای محمد بندری ابرده به شناسنامه شماره 1 کد ملی 0943644771  صادره مشهد 
فرزند محمدعلی مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت مشاعی متقاضی و تصرفات متقاضی نسبت به 
مالکیت ششدانگ یک قطعه زمین محصور به مساحت 1329،84 متر مربع قسمتی از پلاک شماره 
263 فرعی از 97 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 6 حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده 
است .لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
و ماده 13 آیین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه محلی و کثیر 
الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام 
شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو 
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و 
صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست .  م الف 1404،856                     ا-140412269

تاریخ انتشار نوبت اول :1404،08،08                                تاریخ انتشار نوبت دوم :1404،08،24 
حسن ابوترابی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب 1390.09.20 و برابر رای شماره 140460306008005778 مورخ 1404.05.19 هیات تعیین 
تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلا 
معارض متقاضی آقای حامد ناجی ریحانی گرمرودی به شناسنامه شماره 09244214465 کدملی 
0924421446 صادره مشهد فرزند حمید مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت مشاعی متقاضی و 
تصرفات متقاضی نسبت به مالکیت از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی )دیمه زار( به مساحت 
5734،73 متر مربع قسمتی از پلاک شماره 89 - اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 6 حوزه ثبت 
ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است . لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آیین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 
15 روز از طریق این روزنامه محلی و کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا 
در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی 
و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد که در 
این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت 
قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره 
ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه 

نیست . م الف 1404،857                         آ-140412271
تاریخ انتشار نوبت اول :1404،08،08                                تاریخ انتشار نوبت دوم :1404،08،24 

حسن ابوترابی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390.09.20 و برابر رای شماره 140460306008005777 مورخ 1404.05.19 هیات تعیین تکلیف 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلا معارض 
متقاضی خانم ملیکا ناجی ریحانی گرمرودی به شناسنامه شماره 0922985200 کدملی 0922985200 
صادره مشهد فرزند حمید مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت مشاعی متقاضی و تصرفات متقاضی 
نسبت به مالکیت از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی )دیمه زار( به مساحت 4368،13 متر مربع 
قسمتی از پلاک شماره 89- اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 6 حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز 
محرز گردیده است .لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی و ماده 13 آیین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این 
روزنامه محلی و کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه 
اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در 
روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و 
رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد که در 
این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت 
قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره 
ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه 

نیست . م الف 1404،858                     آ-140412272
تاریخ انتشار نوبت اول :1404،08،08                                تاریخ انتشار نوبت دوم :1404،08،24 

حسن ابوترابی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک رشتخوار
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی، برابر رای شماره 140460306365001256 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک رشتخوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عباس مؤمنی فرزند محمد بشماره 
شناسنامه 4397 صادره از رشتخوار در یک قطعه باغ مشجر از چهل و هشت اصلی مفروز و مجزی 
شده از شماره ده فرعی واقع در حوزه ثبتی ثبت رشتخوار استان خراسان رضوی به مساحت ) 
35116،59 ( سی و پنج هزار و یکصد و شانزده متر و پنجاه و نه دسیمتر مربع واقع در اراضی امین 
آباد خریداری از مالک رسمی آقای محمد صادقی فرزند ابراهیم محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالكيت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.             آ-140412275
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404،08،08       تاریخ انتشار نوبت دوم :1404،08،24

جواد خزائی - رئیس ثبت اسناد و املاک رشتخوار

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306365001315 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رشتخوار تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای علیرضا پردل فرزند حسین بشماره شناسنامه 5 صادره از رشتخوار در یک 
زمین زراعی از یکصد و چهل اصلی واقع در حوزه ثبتی ثبت رشتخوار استان خراسان رضوی به 
مساحت 222321،62 دویست و بیست و دو هزار و سیصد و بیست و یک متر و شصت و دو دسیمتر 
مربع واقع در اراضی اکبر آباد از محل مالکیت مشاعی متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالكيت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.              آ-140412278
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404،08،08       تاریخ انتشار نوبت دوم :1404،08،24

جواد خزائی - رئیس ثبت اسناد و املاک رشتخوار

آگهي موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان های فاقد سند مالکیت
 برابر رای هیات قانون صدرالاشاره تصرفات مالكانه آقای/خانم مهدی فیوجی فرزند ابوالفتح نسبت 
به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 6242/57 مترمربع تحت پلاک  1091 فرعی از  30 
اصلی روستای بناب بخش 7 زنجان خریداری از آقای علی اصغر پرویزی محرز گردید.لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به 
صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بديهي است در صورت عدم وصول 

اعتراض در مهلت مقررطبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.            آ-140412208
تاریخ انتشار نوبت اول:1404/08/07                                  تاریخ انتشار نوبت دوم:1404/08/24

سعید حسنی رئیس اداره ثبت اسناد و املاک زنجان 

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک رشتخوار
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی، برابر رای شماره 140460306365001312 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک رشتخوار تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای حسین مرادی فرزند علی اکبر بشماره 
شناسنامه 603 صادره از مرکزی در یک قطعه زمین زراعی از یکصد و چهل اصلی واقع در حوزه ثبتی 
ثبت رشتخوار استان خراسان رضوی به مساحت  333482،41  سیصد و سی و سه هزار و چهارصد و 
هشتاد و دو متر و چهل و یک دسیمتر مربع واقع در اراضی اکبر آباد از محل مالکیت مشاعی متقاضی 

و خریداری از مالک رسمی آقای علیرضا پردل فرزند حسین محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالكيت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.            آ-140412280
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404،08،08       تاریخ انتشار نوبت دوم :1404،08،24

جواد خزائی - رئیس ثبت اسناد و املاک رشتخوار

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390.09.20 و برابر رای شماره 140460306008008527 مورخ 1404.07.09 هیات تعیین تکلیف 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلا معارض 
متقاضی خانم معصومه رضائی جوشقان به شناسنامه شماره 4642 کدملی 0638226503 صادره 
اسفراین فرزند رضا قلی مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت حسن زاده حسین ویرانی و تصرفات 
متقاضی نسبت به مالکیت از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی که در حال حاضر به صورت یک 
قطعه زمین محصور مشتمل بر بنا می باشد به مساحت 778،94 متر مربع قسمتی از پلاک شماره 
315 فرعی از 169 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 10 حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده 
است . لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و ماده 13 آیین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه محلی 
و کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به 
آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق 
در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض 
باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید 
و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول 
به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند 

مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست .
م الف 1404،861                          آ-140412284

تاریخ انتشار نوبت اول :1404،08،08                              تاریخ انتشار نوبت دوم :1404،08،24 
حسن ابوترابی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی، هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه 

بلامعارض متقاضی:
 1 -برابر رای شماره 1404.5311 آقای سیداحمد موسوی فرزند سید محمد بشماره شناسنامه 13 صادره 
از بردسکن در ششدانگ یکقطعه باغ به مساحت 2941.07 متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک 4 

اصلی واقع در بخش 4 شهرستان بردسکن خریداری از مالکیت ثبتی سید محمد عبدالهیان
2 -برابر رای شماره 1404.5370 آقای حسن مشهدی به شناسنامه شماره 803 کدملی 5729159277 
صادره فرزند محمد در ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به مساحت 2694.92 متر مربع قسمتی از 

پلاک 40 فرعی از 166 اصلی واقع در بخش 4 شهرستان بردسکن خریداری کاظم مدرسی 
3-برابر رای شماره 1404.5562 خانم سمیه علیزاده ثانی به شناسنامه شماره 16 کدملی 5729645422 
صادره فرزند حسین در ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به مساحت 1553.09 متر مربع مفروز و 

مجزا شده از پلاک 166 اصلی واقع در بخش 4 شهرستان بردسکن خریداری طوبی مرشد
 4- برابر رای شماره 1404.5369 آقای حسین رمضان نیا به شناسنامه شماره 926 کدملی 5729160501 
صادره فرزند محمد در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 66متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک 
166 اصلی واقع در بخش 4 شهرستان بردسکن خریداری از مالک رسمی طوبی مرشد محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.آ-140412286

تاریخ انتشار نوبت اول :1404،08،08
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404،08،24 

غلامرضا گنج بخش - رئیس ثبت اسناد و املاک بردسکن

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی، برابر رای شماره 1404.5310 هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
بردسکن تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم نیلوفر زارعی مقدم فرزند علی بشماره شناسنامه 
5061 در ششدانگ تجمیعی دو پلاک 6 و 7 فرعی از 16 اصلی بخش 4 به مساحت 19077.03 متر 
مربع حوزه ثبتی بردسکن خریداری مع الواسطه بموجب مبایعه نامه و استشهادیه محلی پیوست از 
محل مالکیت از محمود شهابی بهویت 6 ) پلاک 6 فرعی از 16 اصلی بخش 4 ( و از محل مالکیت ورثه 
حاج میرزا ابوالقاسم شهابی بهویت 5974 ) پلاک 7 فرعی از 16 اصلی بخش 4( محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.   آ-140412288
تاریخ انتشار نوبت اول :1404،08،08

تاریخ انتشار نوبت دوم :1404،08،24 
غلامرضا گنج بخش - رئیس ثبت اسناد و املاک بردسکن

آگهی موضوع ماده 3 و 13 آئین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی 

برابر آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سنگر ، تصرفات مالکانه به شرح ذیل محرز گردیده است 
. قریه بازقلعه سنگ اصلی 15  بخش 12  گیلان : 1- متقاضی سیده آمنه رضوی بازقلعه فرزند سید 
باقر به شماره ملی 6539802341 در ششدانگ یک قطعه باغ  به مساحت 04 /850  مترمربع مفروز 
از پلاک 55/61/93/94/95  فرعی از سنگ 15 اصلی  واقع در قریه بازقلعه  بخش 12 گیلان که برای 

آن شماره  203  فرعی در نظر گرفته شده ، 
2- متقاضی سید حسین رضوی بازقلعه فرزند سید باقر به شماره ملی 6539261489 در ششدانگ 
یک قطعه زمین کشاورزی با بهره برداری پرورش ماهی به مساحت 28 /4786  مترمربع مفروز از 
پلاک 55/61/93/94/95  فرعی از سنگ 15 اصلی  واقع در قریه بازقلعه  بخش 12 گیلان که برای آن 
شماره  207  فرعی در نظر گرفته شده ،لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند  و گواهی مربوطه را به این اداره ارائه نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف 4534             آ-140412211

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/07                             تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/24
یداله قاسم زاده - رییس ثبت اسناد و املاک سنگر

آگهی موضوع ماده 3 و 13 آئین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140360318018011474 مورخ 1403/11/10 هیات موضوع قانون تعیین و تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سنگر 
، تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی سکینه پورفروزنده بازقلعه فرزند  قربانعلی  به شماره ملی 
6530014871 در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 3547/32 متر مربع مفروز از پلاک 
55/61/93/94/95  فرعی ازسنگ 15 اصلی واقع در قریه باز قلعه  بخش 12 گیلان، که برای آن شماره  
208 فرعی در نظر گرفته شده ، لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نموده و 
گواهی مربوطه را به این اداره ارائه نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف 4533              آ-140412212
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/07                             تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/24

یداله قاسم زاده - رییس ثبت اسناد و املاک سنگر

آگهی موضوع ماده 3 و 13 آئین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460318018006950 مورخ 1404/0/08 هیات موضوع قانون تعیین و تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سنگر ، 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  قربان نادم کچائی فرزند محمد به شماره ملی 5949814924  
در ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به مساحت 1060/50 متر مربع مفروز از پلاک 1 فرعی از سنگ 
27 اصلی واقع در قریه گلسرک بخش 12 گیلان، که برای آن شماره 325 فرعی در نظر گرفته شده 

خریداری از مالک رسمی غلامحسین فلاحتکار محرز گردیده است. 
.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نموده و گواهی مربوطه را به این اداره ارائه 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.              آ-140412213              م الف 4509-  شناسه 2032523
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/07                             تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/24

یداله قاسم زاده -  رییس ثبت اسناد و املاک سنگر

آگهی موضوع قانون ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی    

 -  1404/05/08  -  140460327006001543  -  140460327006001542 های  شماره  آرای   برابر 
140360327006004207 - 140360327006004208 -1403/10/18 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان طارم تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقایان 1- سید عباس میرصدری فرزند محسن بشماره شناسنامه 3614 
صادره از زنجان به شماره ملی 4280690421 و 2- محمد امانی فرزند میرزاعلی بشماره شناسنامه 
133 صادره از طارم به شماره ملی 5399744570 هر کدام در سه دانگ مشاع از ششدانگ سه 
قطعه باغ )دو پرونده( به مساحت های 1668.42 مترمربع - 1299.14 مترمربع و 300.25 مترمربع از 
مالکیت رسمی رضا کماندشتی، باب اله فولادی و عبدالحسین احمدی و غلامحسین احمدی واقع 
در بخش هشت زنجان شهرستان طارم روستای کماندشت از پلاک 191- اصلی را نموده است. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند در شهرها از تاریخ انتشار 
اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق آگهی در روستا به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره 
ثبت محل تسلیم و پس          از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند و گواهی تقدیم دادخواست را به اداه ثبت محل تحویل نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. آ-140413254
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/24
تاربخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/09

سید رضا شفیعی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان طارم
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